
Прямоугольный треугольник.

ТеоремаПифагора : a2 + b2 = c2

sinα = противолежащий катет
гипотенуза

cosα = прилежащий катет
гипотенуза

tgα = противолежащий катет
прилежащий катет

ctgα = прилежащий катет
противолежащий катет

cos2 α + sin2 α = 1

tgα = sinα
cosα

ctgα = cosα
sinα

cosα =
√

1
1+tg2 α

sinα =
√

1
1+ctg2 α

tgα · ctgα = 1

Пропорциональные отрезки в прямоугольном треугольнике.

CH =
√
AH ·HB

AC =
√
AH · AB

CB =
√
HB · AB
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Свойства прямоугольного треугольника.

10. Катет прямоугольного треугольника, лежащий напротив угла в 300, равен половине гипотенузы.
20. Сумма двух острых углов прямоугольного треугольника равна 900.
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